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Ізоляція Сполучених Штатів Америки від світової економіки 
 

З населенняям 298,5 мільйонів жителів, тобто 4,57% світового населення, і 
територією в 9,6 мільйонів квадратних кілометрів, менше 2% від земної 
поверхні планети, внутрішній валовий продукт (ВВП) Сполучених Штатів 
Америки складає 12.500 млрд. доларів (78% утворено послугами), що 
становить 28,5% від світового, і середній доход на душу населення 42.000 
доларів на рік, що в 4,5 рази більше середньо світового, який дорівнює 9.300 
доларів на рік на душу населення. І це незважаючи на те, що 12% населення 
США живе нижче лінії бідності. 

Світовий ВВП у 2005 склав 43.920 млрд. доларів. Без ВВП США склав би 
31.450 млрд. доларів. 

Щороку США споживають 7.800 мільйонів, роблять 2.800 мільйонів, 
імпортують 5.400 мільйонів і експортують 400 мільйонів барелей нафти. 
Маючи власні родовища з майже 22 мільярда барелей, з теперішнім ритмом 
видобутку резерви будуть вичерпані менше чим через 8 років. Якщо б США 
повинні були покрити теперішні потреби нафти своїми родовищами, то їх 
резерви були б вичерпані менше ніж за 3 роки. 

Щороку США споживають 240.000 мільярдів кубометрів газу. Наявні 
родовища газу, з резервами приблизно 5.300.000 мільярдів кубометрів, 
будуть вичерпані за 22 роки. 

У 2005, США імпортували на 1.727 млрд. доларів, з яких 200 млрд. на нафту, 
у той час як експортували на 927,5 млрд., з торговельним дефіцитом майже 
800 млрд., який, через ріст ціни на нафту, в 2006 буде складати 900 млрд. 

Крім нафти, США імпортують товарів приблизно на 1.500 млрд. доларів, з 
торговельним дефіцитом 600 млрд. доларів. 

Зовнішній борг США сктановить понад 9.000 млрд. доларів, 23% від 
світового, і їх річний дефіцит, офіційно 400 млрд., у дійсності, також через 
війну в Іраку, перевищує 600 млрд. доларів. 

За імпорт США розплачуються доларами, більша частина яких реінвестовані в 
цінні папери державного боргу США. 

Долар - це грошова одиниця з законним курсом, яка позбавлена реальної 
вартості. Вартість долара залежить від єдиного фактора, те що цією 
грошовою одиницею оплачується нафта. 

Таким чином, США здобувають нафту і продукти в інших країнах, платячи 
паперами, які позбавлені будь-якої вартості. Можна сказати, що США 
виробляють, насамперед, долари, якими оплачують товари, які виробляються 
в інших країнах. 

При наявності постійно зростаючого торгівельний дефіциту і державного 
боргу США, той, хто надав США кредити в доларах або в цінних паперах 
державного боргу названих в доларах, має безповоротні кредити. 
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Щороку ці безповоротні кредити Сполученим Штатам збільшуються, 
принаймні, на 900 млрд. доларів, що складає 3% світового ВВП у 2006 не 
включаючи ВВП США. 

У цих умовах, США представляють визначену перешкоду для розвитку усієї 
світової економіки. У той же час, через свою стратегію лідерства, США є 
додатковою межею у розвитку багатосторонніх відносин, рівності, свободі і 
демократії в іншому світі. 

Припустимо, що усі країни тимчасово припиняють торгові обміни з США, 
припиняючи як імпорт, так і експорт з США. Які були б ефекти виключення 
США з глобальної економіки? 

Без США, всі інші країни у своїй сукупності скоротили б експорт на 1.500 
млрд. доларів, також, зменшили б імпорт на 927,5 млрд. доларів, з різницею 
600 млрд. доларів, 1,9% від світового ВВП без ВВП США. Начебто, ефект 
негативний. 

Усе-таки, з урахуванням безповоротних кредитів, реальний світовий ВВП без 
ВВП США збільшився б більше ніж на 1%, що відповідає різниці між 3%, що 
випливає з 900 млрд. доларів безповоротних кредитів, і 1,9%, що випливає з 
різниці в 600 млрд. між зменшеним експортом і імпортом в США. Таким 
чином, ефект начебто позитивний. 

Також, найбільші експортери в США, такі як Канада, Китай, Мексика, Японія і 
Німеччина, знайшли б нові ринки, використовуючи світовий попит, який у 
даний час задовольняється експортом США. 

Оскільки виключення США з глобальної торгівлі, насамперед з торгівлі 
нафтою, спровокувало б сильну девальвацію долара, залишилася б проблема 
державного боргу США в 9.000 млрд. доларів. 

Зовнішній борг США знаходиться в руках декількох сотень суб'єктів. Щоб 
захистити їхні інтереси, нав'язується вважати Сполучені Штати локомотивом 
світової економіки. Як очевидно, це поняття є блефом, вигадкою. 

Світова економіка, яка б залишилася без США, покращилась би. Той, у чиїх 
руках зосереджені 9.000 млрд. доларів зовнішнього боргу США, могли б 
спробувати обмежити втрати опнративно перетворюючи долари у блага, 
якими володіють американці в США й в іншому світі. 

При бажанні і з американською здатністю, з наукою і технологією, якою вони 
розташовують, США змогли б швидко замінити нафту іншими джерелами 
енергії і знову почати виробляти те, що потребують. 

Наступив би кінець економіці, заснованої на доларі, як міжнародної грошової 
одиниці, і кінцем світової гегемонії США, і почалася б нова ера, заснована на 
реальній економіці і на вільних глобальних відносинах.  

Понеділок, 8 травня 2006. 

 


